



**REPUBLIKA HRVATSKA  
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA  
ŽUPAN**

KLASA: 602-01/21-01/84

URBROJ: 2140-02-22-50

Krapina, 28. siječnja 2022.

Krapinsko-zagorska županija nositelj je projekta „Baltazar 5“ prijavljenog na Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga Ministarstva znanosti i obrazovanja „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza IV.“, UP.03.2.1.06, u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020., Prioritetne osi 3. Obrazovanje i cjeloživotno učenje, Investicijskog prioriteta 10.3. Povećanje jednakog pristupa cjeloživotnom učenju za sve dobne skupine u formalnom, neformalnom i informalnom okruženju, unapređivanje znanja, vještina i kompetencija radne snage, promicanje fleksibilnih načina učenja, između ostalog profesionalnim savjetovanjem i potvrđivanjem stečenih kompetencija, Specifičnog cilja 10.3.1. Omogućavanje boljeg pristupa obrazovanju učenicima u nepovoljnom položaju u pred-tercijarnom obrazovanju. Projektom se izravno utječe na poboljšanje integracije učenika s teškoćama u redovite/posebne osnovnoškolske i srednjoškolske odgojno-obrazovne ustanove, te njihovu uspješniju socijalnu uključenost i emocionalno funkcioniranje.

**Slijedom navedenog, Krapinsko-zagorska županija s partnerima u Projektu raspisuje**

**JAVNI POZIV ZA PODNOŠENJE PRIJAVA  
ZA OBAVLJANJE POSLOVA POMOĆNIKA U NASTAVI/STRUČNOG  
KOMUNIKACIJSKOG POSREDNIKA ZA UČENIKE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU  
U ODGOJNO-OBRAZOVNIM USTANOVAMA – PARTNERIMA U PROJEKTU  
„BALTAZAR 5“ ZA ŠK. GOD. 2021/2022.**

Projektom je predviđen odabir i zapošljavanje pomoćnika u nastavi/stručnog komunikacijskog posrednika za učenike s teškoćama u razvoju u redovitim/posebnim osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama u Krapinsko-zagorskoj županiji koje su partneri u projektu „Baltazar 5“ tijekom šk. god. 2021/2022.

**POMOĆNIK U NASTAVI/STRUČNI KOMUNIKACIJSKI POSREDNIK ZA  
UČENIKE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU**

Broj traženih osoba: **1 pomoćnik u nastavi** (zamjena za privremeno odsutnu djelatnicu radi bolovanja)